

《13岁男孩的生命寄托在网友身上了》追踪  
“生命SOS”发出后，很快有了好消息

# 一家有治疗经验医院愿免费救治

□晚报记者 汪永森 姚辉常

**本报讯** 昨日本报刊登《13岁男孩的生命寄托在网友身上了》之后，巩义市新中卫生院和山东的一位按摩医生拨打本报热线，称有过救治类似病例的经验。不少曾经百草枯中毒的患者也打来电话推荐医院，而网络上对曲少杰的救治帮助也正在继续中。

“现在都是好心的患者在推荐医院，我们

还想再试一试。”昨日下午6时，记者与曲少杰的母亲李俊取得了联系，她说曲少杰心情不错，胸闷的情况有所好转，病情看来比较平稳，曾经百草枯中毒的一名市民专程赶来向他们推荐了开封的一家医院。

巩义市新中卫生院通过本报得知曲少杰中毒急待救治的消息后，表示愿意对其进行免费救治。“那个女孩口服百草枯约80毫升，转来时肾功能已有衰竭，经过半个月的治疗，

肺部阴影消失、肾功能也开始好转。”新中卫生院一负责人告诉记者，该院两年前曾成功救治过一例误服约60毫升百草枯的患者，3个多月前又对一位21岁的百草枯中毒女孩进行了成功救治，他们愿意对曲少杰进行免费救治。

山东济宁的一位按摩医生武先生拨打本报热线时表示，自己曾经通过反射疗法治疗过多次药物中毒和煤气中毒的患者。“我还没有遇

到过农药中毒的患者，不过想看看孩子的情况，对他进行一次穴位刺激。”武先生说，尝试后才能下结论，如果失败的话他会帮忙再寻找其他的医院进行救治。

向曲少杰推荐治疗百草枯特效药物的热心人也有不少，市民周先生也在来电中推荐了一种特效药，并给出了市内买药的几处详细地址，山东泰安的一家医院表示将把治疗百草枯的特效药快递给曲少杰。

## 本市有了专职水上救援队



消防官兵跳入水中营救“落水者”。晚报首席记者 贾俊生 图

□晚报记者 王晋晋

**本报讯** “救命啊！”昨日下午，郑东新区CBD如意湖内，一落水男子伸着手在水中不断挣扎。紧急时刻，闻讯赶到的5名消防官兵跳入水中将落水男子救出。水上惊险的这一幕，是郑州消防支队成立百人水上救援突击队的一个演练。

昨日下午，郑东新区CBD如意湖附近，百名消防战士驾驶冲锋舟解救落水群众以及

对溺水的群众实施初期抢救。16时许，一名在湖中游泳的男子突然伸手向岸边进行呼喊

“救命”。见状，管城消防一中队指导员王天洋一个纵身跳入水中，将溺水的男子从水中带回岸上，并对男子进行了按压心脏等初步抢救措施。

众所周知，消防官兵个个是灭火的能手，而我市的消防官兵不光会灭火，还要在水上救援方面大显身手。经了解，为做好防汛准备，我市消防部门成立了一支水上救援突击

队，突击队的队员们在郑东新区如意湖举行了一次防汛救援演习。

据了解，我市消防部门新成立的抗洪救援突击队共有100名队员，队员们都是从支队选拔出的水性好、身体素质高的消防官兵。下一步，这些突击队员将到黄河进行实地强化训练，加强抗洪救援的能力。另外，郑州市消防支队近期投入30万元购买了5艘冲锋舟和200套救生衣，以备抗洪抢险使用。

线索提供 杜玉若

## 《本市受理首起非法侵入住宅案》追踪 离婚了，就别再干涉前妻的生活

□晚报记者 张华 通讯员 南南 山佳

**本报讯** 守着前妻复婚的承诺，却不承想前妻又嫁作他人妇。恼羞成怒的刘某叫上公司的保安赵某，强闯前妻住处，并对前妻丈夫进行殴打，这也是本市受理的首起非法侵入住宅案（本

报6月21日曾作报道）。昨日，二七法院一审以非法侵入住宅罪判处被告人刘某、赵某各拘役三个月零十五天。

2008年3月23日13时许，被告人刘某同赵某来到二七区某家属院其前妻罗某家门口，在敲门不应的情况下，强行将房门拉开进入其家中，用脚将卧室房门踹开，并对躲在卧室内的罗某的丈夫进行殴打。当被害人罗某准备报警时，赵某将其放在客厅桌子上的手机拿走不让其报警。2008年3月24日，公安人员在京广路某酒店内将两名被告人抓获。

二七法院审理认为：被告人刘某、赵某未经

他人同意，强行侵入他人住宅，其行为已构成非法侵入住宅罪。我国刑法规定，非法侵入他人住宅的，处三年以下有期徒刑或者拘役。被告人刘某、赵某非法侵入他人住宅，依法应在上述量刑幅度内判处刑罚。在量刑时，法院同时考虑：1.两被告人均系共同犯罪的主犯，应当按照各自所参与的全部犯罪处罚。2.两被告人当庭认罪态度较好，可对其二人酌情从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第二百四十五条第一款、第三款，第二十五条第一款，第二十六条第一款、第四款之规定，判决两被告人犯非法侵入住宅罪，各判处拘役三个月零十五天。

## 规范流动人口管理 是为了所有人的安全

□晚报记者 吴泳/文 周甬/图

**本报讯** 6月20日以来，257家单位违规容留“三无人员”、未给外来劳工办居住证被勒令停业整顿；336家单位因违反流动人口社会化管理相关法规，受到罚款等处罚。7月3日夜至昨日凌晨，我市警方又组织1万余名警力，开展“平安奥运，绿城在行动”流动人口集中清查行动。

招的熟人也要办居住证

3日夜8时30分开始，全市1.4万余名警力和安保人员全部出动，分突击检查和街面设卡堵截两个层面同时展开清查。

当晚10时40分许，在中原区罗庄村委会，10余名用工单位老板和房屋出租业主，因违反《郑州市市区暂住人口登记办法》正在接受派出所处罚。

“我招的都是老家熟人，饭店急着开业，就没来得及给他们办居住证。”在该村经营饭店的韩先生和另3名业主说。民警说：“你们未按规定登记，不了解雇用和租房人员身份，不清楚他们的情况，自己的安全就没有了保证。即使用的是熟人，有时也可能会有不为人知的情况。做生意挣的是辛苦钱，一旦发生案件，生命财产受损，平日的辛苦操劳就全都白费了。处罚不是目的，而是一个警示教训，给业主提个醒。”

“的确是为我们好，交完罚款我马上去办证。”韩先生当即说。

50名老板(负责人)被治安拘留

截至3日晚12时，在突击清查出租房屋、用工单位和小旅馆的流动人口社会化管理情况中，当场处罚房东、用工单位87家，停业整顿118家，对违法犯罪分子刑事拘留24人，治安拘留54人，抓获在逃人员5名。6月20日首轮清查以来，全市公安机关共出动人数1.4万余人次，检查出租房屋、用工单位和小旅馆11万余户、5200余家、1200余家，依法停业整顿257家，罚款房东、用工单位336家。目前已有约50名小旅馆和用工单位负责人因情节严重被依法治安拘留。

——警方提醒——

对外来人员一定要登记申报

小旅馆、具有留宿条件的小浴池必须对留宿人员进行全面、准确登记。房屋出租人不按规定登记承租人基本信息的，依照《治安管理处罚法》规定给予处罚；用人单位、个体工商户不按规定申报暂住人口登记的，依照《郑州市市区暂住人口登记办法》规定给予处罚；对不按规定录入上传住宿留宿人员信息的旅馆业，依照《治安管理处罚法》规定给予处罚。

线索提供 王浩 田菲



民警用电脑对流动人员进行比对检查。

Peng's 想要蓝天 远离香烟 蓝海碧水更健康  
**提眉祛眼袋**

请不要吸烟，不吸几，不出血，不损伤皮肤，恢复更快，性价比高，当您选择，谢谢您的支持！

美丽电话：66088199 65054646 地址：凤凰路26号